
 

 

Головам міст та районних адміністрацій                                                                                                                                                                 

Селищних та сільських територіальних громад                                                                                                                          

Керівникам підприємств та їх профспілкам                                                                                                                              

Керівникам шкільних закладів та                                                                                                                           

Головам «Ради батьків» шкіл                                                                                                                                                      

«Про співпрацю в питаннях літнього морського оздоровлення дітей у 2020 році                                                          

за кошти бюджету, громадян та спонсорів»                                                                                              
 

Шановні Пані та Панове! 

 
          Вас вітає ПП «Азово-Чорноморське оздоровлення дітей»  - соціальний проект 

оздоровчої, освітньої та культурної спрямованості, який об’єднує ряд профільно-

оздоровчих  морських дитячих закладів.  

Більше 20-ти років ми є національним організатором з надання послуг по літньому 

оздоровленню дітей в наших морських таборах. 

         Маючи великий досвід по організації роботи з дітьми педагогічної команди, потужну 

матеріально-технічну базу і унікальне природне розташування чисельної мережі наших 

дитячих таборів, ми  пропонуємо скористатися нашими послугами з літнього оздоровлення 

дітей Вашого міста-району у рамках соціального проекту «Море – дітям». 

          Всі наші дитячі заклади мають рівень першої категорії, хороше медичне 

обслуговування та розташовані  у курортних зонах на відстані до 100 м від моря біля міста 

Приморськ, смт. Кирилівка та с. Богатирь  Якимівського району Запорізької області на 

узбережжі Азовського моря, в яких відпочивають діти віком від 6 до 17- ти років. 

          Всі табори мають якісно оснащені корпуси з житловими кімнатами на 4-5 осіб зі 

зручностями на поверсі, спортивно-оздоровчі та ігрові майданчики, добре обладнані пляжі, 

гідно забезпечені медичні пункти. 

         Харчування калорійне 5-ти разове в світлих їдальнях, працюючих за принципом 

«шведського столу», що дає дитині можливість самостійного вибору улюблених страв в 

бажаній кількості.   

         За високий рівень з організації оздоровлення та відпочинку дітей, а саме: різноманітні 

дитячі розвиваючі і освітні програми (творчі майстерні, майстер-класи, конкурси), цікаві 

екскурсії та організацію роботи з іноземними волонтерами по вивченню англійської мови в 

період перебування дитини в таборі, наші заклади мають почесні грамоти та дипломи 

Міністерства в справах сім’ї, молоді та спорту, Міністерства соціальної політики, Федерації 

профспілок України, цілого ряду бюджетних та промислових установ і підприємств з 

багатьох областей, а також численні схвальні відгуки зі сторони батьків. 

        Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (із внесеними 

змінами від 01.08.2016р.) наше підприємство звертається із пропозицією до Вас підтримати  

соціальний проект «Море – дітям» (який ми реалізуємо по Україні), задіявши до організації 

оздоровчої кампанії - 2020 представників батьківських рад міст та районів і шкіл разом з  

іншими можливими згідно закону учасниками, за рахунок різних бюджетів, підприємств та 

профспілкових організацій, батьків і спонсорів. 

       Тож не оставляйте поза увагою нашу пропозицію, оскільки в такий нелегкий час для 

країни не кожна дитина має можливості в літній час бути на морі.  



 

      Даючи Вам нашу інформацію, хочемо довести до відому, що для правильного вибору 

табору дітям, ми пропонуємо не користуватись критерієм низької ціни путівки, оскільки 

такий підхід відповідальних за відпочинок дітей, постійно наносить тяжкі спогади дитини 

де вона була і за які гріхи її туди відправили. Часто бувають випадки, коли від такої 

доброти в наступний рік, діти та їх батьки не бажають відпускати дитину на такий 

відпочинок, а виділені кошти  на дитяче оздоровлення остаються не використуваними. 

         Враховуючи наш підхід та цінову ситуацію на ринку надання оздоровчих послуг, ми 

пішли по шляху поширення інформації про можливості оздоровлення у наших закладах не 

через екскурсійні бюро та агенції, які значно підвищують вартість путівок, а 

безпосередньо через Держадміністрації, Селищні та сільські територіальні громади, 

керівників підприємств та батьківські ради міст і районів, а також через працівників 

системи освіти, яким довіряють діти та їх батьки, чим полегшуємо питання вибору літнього 

оздоровчого табору та зменшуємо вартість путівки.  
       Тому, виходячи з актуальності даного питання напередодні початку оздоровчої 

кампанії, пропонуємо підтримати соціальний проект «Море – дітям» і допомогти 

розповсюдити інформацію про нашу пропозицію у колективах підприємств та навчальних 

закладах та громадян.  

      Незалежно від того, в який період року Ви получили цю пропозицію, Ви повинні знати, 

що ми завжди з Вами і готові допомогти в питаннях оздоровлення ваших дітей так, що вони 

Вам будуть вдячні за Ваш вибір. 

        Для більш оперативного подання нашої інформації громадянам, пропонуємо Вам 

винести наш сайт на сторінки Вашого інформаційного сайту району, а бо селищної-

сільської ради, школи, що забезпечить громадян інформацією про можливості 

оздоровлення їх дітей в літніх морських таборах.    

          Щиро сподіваємося, що наші спільні зусилля призведуть до бажаного результату, 

яким є ефективне оздоровлення і гарний відпочинок дітей на березі моря, адже здоров’я  

дітей – це майбутнє всієї  України. 

         В тих випадках, коли (педагог школи, член ради батьків школи, а бо працівник 

підприємства, представник профспілки і т.д.) проявить зацікавленість з організації дитячого 

відпочинку у нашому дитячому закладі, та сформує збірний загін у кількості 25-ти дітей від 

6 до 17 років, наше підприємство гарантує такому ініціатору відпочинок на протязі періоду 

оздоровлення його дітей в таборі за рахунок нашого закладу.  

      В разі зацікавленості у нашій пропозиції просимо повідомити нас зручним для Вас 

способом: по телефонам: +38(095) 916-23-41; +38(067) 762-81-20,  або на е-mail: detskoe-

ozdorovlenie@ukr.net  Наш сайт: www.detskiy-lager.in.ua  

 З повагою та надією про                       Сідько А.О.                                                                                                      

співпрацю, директор                                 

                                                                              

   

tel:095%20916%202341
tel:067%20762%208120
http://www.detskiy-lager.in.ua/

